2021年10月1日 星期五 责编:万建刚 余维新 美编:张靖宇 审读:邱立波

2021年10月1日 星期五 责编:万建刚 余维新 美编:张靖宇 审读:邱立波





慈溪市横河镇中心幼儿园的孩子们与五星红旗合影,表达着节日的喜悦和对祖国的祝福!

在中华人民共和国成立72周年之际,宁波市各地各校开展了丰富的活动, 以不同的方式喜迎国庆,表达自己对祖国母亲深深的祝福。

鄞州区五乡镇贵玉小学开展了以"怀感恩之心,唱祖国赞歌"为主题的系列 教育活动。在9月29日上午举行的升旗仪式上,一面长18米的巨幅国旗惊艳亮 相,震撼的场面点燃了每一位学子炽热的心。

当天上午,宁海县黄坛镇中心幼儿园的360余名师生身着整齐的服装欢聚 一堂,用歌声唱出了对祖国的拳拳之心,殷殷之情。

慈溪市实验幼儿园的孩子们,用自己的身影拼出"国庆"字样;慈溪润德小 学的绿茵场上歌声嘹亮,一千多名师生高歌《我和我的祖国》;慈溪市文锦书院 的孩子们,或剪或贴,或画或捏,用亲手制作的作品向祖国妈妈"比心"。

余姚新城市小学的全体师生,有的手持小国旗,有的脸上贴着国旗, 还有的拿着各种爱国的标语牌,在学校和国旗合影,表达对祖国深 深的祝福和无尽的热爱! 本报编辑部 本版图片由学校供图



鄞州区东南小学教育集团举 行了"爱国励志,强国有我"主题庆 祝活动。



高新区实验学校502中队朗诵《向英雄 致敬》,献礼国庆。



惠风书院的同学们用心临摹齐白石作 品——《祖国万岁》,表达爱国之情。



宁波至诚学校学生集体朗诵《请党放 心,强国有我》,向祖国致以青春的礼赞。



慈溪润德小学的孩子们同唱《我和我的祖国》



9月30日,惠贞书院小学部鼓乐队的同 学们演奏少先队仪式歌曲。



举行升旗仪式,一面长18米的巨幅国旗 惊艳亮相,点燃了每一位学子炽热的心。



镇海区龙赛中学举行迎国庆活动。



中意宁波生态园实验学校的同学向 伟大祖国深情表白。



卡贴在表白墙上,以表达对祖国深深的祝福和无尽 的热爱!



余名师生身着整齐的服装欢聚一堂,他们用美妙的旋 律来喜迎国庆节,唱出对祖国的拳拳之心,殷殷之情。



宁海县黄坛镇中心小学的学生手拉手拼出"中国"二 字,表达对祖国母亲的祝福和热爱。

